

«Норникель» vs Усс: война компроматов

Противостояние между «Норникелем» и властями Красноярского края, начавшееся весьма дерзко и даже повлёкшее отставку пронорникелевского мэра, быстро выродилось в войну компроматов и информационных вбросов через подконтрольные медиаресурсы.

Давненько на красноярского губернатора не выливалось столько информационного негатива, как в последние месяцы. И что-то подсказывает, что за компрометирующими главу региона потоками стоит северная корпорация. При этом негатив льётся из крупных федеральных медийных источников.

Так, влиятельный и ужасный Telegram-канал «Незыгарь» с аудиторией в 350 тысяч подписчиков зачастил с постами, в которых то и дело констатирует стремительное ослабление губернаторских позиций и намекает на возможную отставку. К «предвестникам» скорейшего краха Александра Усса относят уголовное дело против краевого министра лесного хозяйства Дмитрия Маслодудова, который арестован по подозрению во взяточничестве. Мол, арест регионального министра — вторжение на территорию губернатора, да и вообще — Усс может быть следующим, по ком «звонит колокол». Припоминали губернатору и прошлогодние лесные пожары, и гибель 20 старателей на прииске золотодобывающей компании «Сисим». Мусорный коллапс в Красноярске тоже причислили к губернаторским «факапам». Наказ президента Путина навести порядок в лесной отрасли тоже трактовали как послание чуть ли не лично Александру Викторовичу, у которого в регионе в лесной отрасли — полный швах.

Отдельный поводом для компрометации Усса стало силовое преследование общины Виссариона. [Телеканал «РЕН» опубликовал](#) совместные фото Александра Усса с членами «Церкви последнего завета»:



Федеральный телеканал рассказал, что виссарионовцы регулярно получали средства из краевого бюджета, в частности — в рамках подготовки к зимней Универсиаде. Тему, опять же, подхватил «Незыгарь». Глава краевого правительства Юрий Лапшин принялся всё отрицать: мол, власти не ориентируются на вероисповедание при выборе подрядчиков.

Чем же отвечает Серый дом? Да всё тем же — информационными потоками, преимущественно через подконтрольные тг-каналы. Но калибр уже не федеральный, а всего лишь региональный. Но, как говорится, какими ресурсами обладают — те и задействуют, зато на полную мощь. Зато выдумывать негативные

информационные поводы на ровном месте надобности нет — «Норникель» сам себя методично закапывает в репутации варварского природопользователя. Нужно просто аккуратно подкидывать горсти земли — со злой иронией комментировать все провалы северной корпорации. Начиная с мая и по сей день «Норильский никель» пребывает в стойком негативном информационном поле: экологические претензии к компании, выраженные в денежной форме, растут и достигли почти 200 миллиардов рублей; внеплановые проверки надзорников на объектах металлургической компании фиксируют сотни нарушений.

Тг-канал «Кроха.сан» принялся публиковать отзывы сотрудников «Норникеля» о своём работодателе. Как утверждает тг-канал, положительные отзывы — фальшивые и пишутся московскими офисными сидельцами, на что указывают IP-адреса комментаторов:

Свою лепту в череду разоблачений внесла и командировка краевых депутатов на Таймыр в рамках работы депутатской комиссии по расследованию причин и последствий майского техногенного ЧП. В течение нескольких дней народные избранники вместе с профильными чиновниками изучали последствия разлива дизельного топлива, а депутат Елена Пензина красочно отчитывалась об этом в своём Telegram.



Кроха.сан

1,2K

Жалобная книга компании "Норильский никель" Пост N2.

3. все еще 2017, сотрудник Егор, г. Санкт-Петербург.

Плюсы: Присоединяюсь к положительным отзывам. Я хотя и не так давно работаю на этом предприятии, на добыче никеля, но надеюсь, что задержусь тут надолго. Здесь предоставляют страхование медицинское, жизнь тоже страхуют, бесплатно кормят. Зарплата очень даже не плохая. Работаю не за «спасибо», на жизнь вполне хватает.

Минусы: первом полугодии работы было очень тяжело приспособиться и привыкнуть, благо сотрудники немного помогли освоиться.

И снова штамп модератора "не совпадает ip-адрес и указанный город". Пряма тенденция уже.

Автор: Макс Веселов © Babr24.com ПОЛИТИКА, КРАСНОЯРСК 36147 07.10.2020, 12:27 1384

URL: <https://babr24.com/?ADE=205654> Bytes: 3858 / 3465 Версия для печати Скачать PDF

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["НОРНИКЕЛЬ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

